



Częstochowa, dn. 12.01.2019 r.

Zamawiający:  
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny  
im. Najświętszej Maryi Panny  
ul. Bialska 104/118  
42-200 Częstochowa

## WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego:

### DOSTAWA RĘKAWIC MEDYCZNYCH JEDNORAZOWEGO UŻYTKU NIESTERYLNYCH

Znak sprawy: DEZ.26.065.2019

L.dz. 2708/2019

## WYJAŚNIENIA nr 1 TREŚCI SIWZ

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm., dalej ustawa PZP), Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania wniesione przez Wykonawców do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej SIWZ) w przedmiotowym postępowaniu.

**Pytanie 1:** dot. Pakietu nr 2, pozycja nr 1: „Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic diagnostycznych, lateksowych o grubości na palcu  $0,11 \pm 0,02$  mm, grubości na dłoni min.  $0,10 \pm 0,02$  mm, grubości na mankiecie min.  $0,08$  mm”.

**Odpowiedź:** Zamawiający zachowuje zapisy SIWZ

**Pytanie 2:** dot. Pakietu nr 2, pozycja nr 2:

„1. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic diagnostycznych nitylowych z przedłużonym mankietem do procedur wysokiego ryzyka o grubości na palcu  $0,15 \pm 0,01$  mm, grubości na dłoni  $0,10$  mm, grubości na mankiecie min  $0,07$  mm, opakowanie max. 100 szt.

**Odpowiedź:** Zamawiający zachowuje zapisy SIWZ

2. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic diagnostycznych nitylowych niejałowych z przedłużonym mankietem do wysokiego ryzyka, kolor niebieski, z dodatkową teksturą na palcach, długość minimalna 300 mm (fabrycznie naniesiona informacja na opakowaniu), AQL 1,5 (fabrycznie naniesiona informacja na opakowaniu), oznakowane jako wyrób medyczny Klasy I i środek ochrony indywidualnej Kategorii III z adekwatnym oznakowaniem na opakowaniu. Siła zrywania min. 8,7 N potwierdzona raportem jednostki notyfikowanej. Dopuszczone do kontaktu z żywnością z adekwatnym piktogramem. Odporne na przenikanie substancji chemicznych zgodnie z normą EN 374-3 – 3 min. 16 substancji (poza cytostatykami) z czasem ochrony na co najmniej 1 poziomie, w tym kwasy organiczne i nieorganiczne, zasady, alkohole i aldehydy. Odporne przez min. 18 minut na działanie min. 12 cytostatyków wg ASTM D6978, w tym Karmustyny, Winkrystyny, Thio-Tepa, Etopozydu i Metotrexatu (raporty z wynikami), Produkowane zgodnie z normą ISO 13485, ISO 9001, ISO 14001 i OHSAS 18001 potwierdzone certyfikatami jednostki notyfikowanej. Rozmiary XS-XL, pakowane po 100 sztuk (XL po 90 szt)”.

**Odpowiedź:** Zamawiający zachowuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 3:** dot. Pakietu nr 5, pozycja nr 1: „Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic wykonanych z folii HDPE.”

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza rękawice wykonane z folii HDPE z zachowaniem pozostałych parametrów.





**Pytanie 4:** dot. Pakietu nr 1, pozycja nr 1: „Czy Zamawiający miał na myśli rękawice chirurgiczne, gdyż opis parametrów sugeruje rękawice chirurgiczne, sterylne?”

**Odpowiedź:** Zamawiający zachowuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 5:** dot. Pakietu nr 1, pozycja nr 1: „Czy Zamawiający dopuści rękawice z wewnętrzną warstwą polimerową o strukturze polimerowania w sposób ciągły?”

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza rękawic z wewnętrzną warstwą polimerową o strukturze polimerowania w sposób ciągły

**Pytanie 6:** dot. Pakietu nr 1, pozycja nr 1: „Czy Zamawiający dopuści rękawice o grubości na palcu  $0,21 \pm 0,02 \text{ mm}$ ?”

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza rękawic o grubości na palcu  $0,21 \pm 0,02 \text{ mm}$

**Pytanie 7:** dot. Pakietu nr 2, pozycja nr 1: „Czy Zamawiający dopuści rękawice teksturowane, o nieodczuwalnej różnicy grubości wynoszącej na palcu  $0,11 \pm 0,02 \text{ mm}$ , na dłoni  $0,10 \pm 0,02 \text{ mm}$ , na mankiecie  $0,07 \pm 0,01 \text{ mm}$ ?”

**Odpowiedź:** Zamawiający zachowuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 8:** dot. Pakietu nr 2, pozycja nr 1: „Czy Zamawiający dopuści rękawice z poziomem protein  $\leq 50 \mu\text{g/g}$  potwierdzonym raportem badań?”

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza rękawic z poziomem protein  $\leq 50 \mu\text{g/g}$ .

**Pytanie 9:** dot. Pakietu nr 2, pozycja nr 1: „Czy Zamawiający dopuści rękawice z poziomem AQL  $\leq 1,5$  potwierdzonym raportem badań?”

**Odpowiedź:** Zamawiający zachowuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 10:** dot. Pakietu nr 3, pozycja nr 1: „Czy Zamawiający dopuści rękawice o nieodczuwalnej różnicy grubości, wynoszącej na palcu  $0,12 \pm 0,02 \text{ mm}$ , na dłoni  $0,07 \pm 0,02 \text{ mm}$ , na mankiecie  $0,06 \pm 0,02 \text{ mm}$ ?”

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza rękawice o grubości na palcu  $0,12 \pm 0,02 \text{ mm}$ , na mankiecie  $0,06 \pm 0,02 \text{ mm}$  z zachowaniem pozostałych parametrów.

**Pytanie 11:** dot. Pakietu nr 3, pozycja nr 1: „Prosimy Czy Zamawiający dopuści rękawice z poziomem AQL 1,5 i grubości na palcu  $0,08 \pm 0,02 \text{ mm}$  i na dłoni  $0,06 \pm 0,01 \text{ mm}$ ?”

**Odpowiedź:** Zamawiający zachowuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 12:** dot. Pakietu nr 3, pozycja nr 1: „Czy Zamawiający dopuści rękawice pakowane a200 z przeliczeniem ilości opakowań?”

**Odpowiedź:** Zamawiający zachowuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 13:** dot. Pakietu nr 3, pozycja nr 2: „Czy Zamawiający dopuści rękawice o grubości na palcu  $0,17 \pm 0,02 \text{ mm}$ , na dłoni  $0,14 \pm 0,02 \text{ mm}$ , na mankiecie  $0,10 \pm 0,02 \text{ mm}$ , minimalnej długości 290mm oraz z poziomem AQL 1,5”

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza rękawice o grubości na palcu  $0,17 \pm 0,02 \text{ mm}$ , na dłoni  $0,14 \pm 0,02 \text{ mm}$ , na mankiecie  $0,10 \pm 0,02 \text{ mm}$  z zachowaniem pozostałych parametrów.

**Pytanie 14:** dot. Pakietu nr 3, pozycja nr 3: „Czy Zamawiający dopuści rękawice o długości min 240mm oraz grubości na palcu  $0,12 \pm 0,02 \text{ mm}$  i na dłoni  $0,07 \pm 0,02 \text{ mm}$ ?”



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY  
im. Najświętszej Maryi Panny  
ul. Bialska 104/118, 42-200 Częstochowa  
tel. centrala: 34 367 30 00, sekr. Dyrektora: 34 367 31 04  
fax: 34 365 17 56, e-mail: sekretariat@szpitalparkitka.com.pl  
Regon: 001281053, NIP: 573 22 99 604  
Dział Zamówień Publicznych  
tel./fax: 34 367 36 74, 367 37 53, [www.szpitalparkitka.com.pl](http://www.szpitalparkitka.com.pl) e-mail: [szp@data.pl](mailto:szp@data.pl)

**Odpowiedź:** Zamawiający zachowuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 15:** dot. Pakietu nr 3, pozycja nr 4: „Czy Zamawiający dopuści rękawice o grubości na palcu  $0,10 \pm 0,02$  mm, na dłoni  $0,07 \pm 0,02$  mm i na mankiecie  $0,06 \pm 0,02$  mm w kolorze malinowym”?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza rękawice o grubości na mankiecie  $0,06 \pm 0,02$  mm z zachowaniem pozostałych parametrów.

**Pytanie 16:** dot. Pakietu nr 4, pozycja nr 1: „Czy Zamawiający dopuści rękawice zakończone prostym mankietem z rolowanym brzegiem”?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza rękawice zakończone prostym mankietem z rolowanym brzegiem z zachowaniem pozostałych parametrów.

**Pytanie 17:** dot. Pakietu nr 5, pozycja nr 1: „Czy Zamawiający dopuści rękawice wykonane z polietylenu wysokiej gęstości oraz folii LLDPE, posiadające chropowatą powierzchnię oraz wytrzymały na rozerwanie zgrzew”?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza rękawice wykonane z polietylenu wysokiej gęstości oraz folii LLDPE, posiadające chropowatą powierzchnię oraz wytrzymały na rozerwanie zgrzew.

**Pytanie 18:** dot. Pakietu nr 6, pozycja nr 1: „Czy Zamawiający dopuści rękawice o minimalnej długości 292mm”?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza rękawice o minimalnej długości 292mm.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je na stronie internetowej Zamawiającego.

*a uf*

ZATWIERDZIŁ

p.o. Zastępcy Dyrektora ds. Lecznictwa  
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego  
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie

lek. med. Jolanta Majer

p.o. Zastępcy Dyrektora ds. Lecznictwa  
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego  
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie

lek. med. Jolanta Majer

RADA PRAWNY